

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PRPG/UFLA Nº 027/2018 - RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA Nº 016/2018:

I. Retificação do item 1. DO NÚMERO DE VAGAS.

No edital, passa a vigorar a seguinte retificação:

I. Edital PRPG Nº 016/2018 – Programa de Pós-Graduação em Ciências Veterinárias, item 1. DO NÚMERO DE VAGAS.

Onde se lê:

Programa	Nº de Vagas	
	Mestrado	Doutorado
Ciências Veterinárias	8	5

Leia-se:

Programa	Nº de Vagas	
	Mestrado	Doutorado
Ciências Veterinárias	9	5

II. Retificação do Anexo I. Item 1. DAS VAGAS OFERTADAS.

No edital, passa a vigorar a seguinte retificação:

II. Edital PRPG Nº 016/2018 – Programa de Pós-Graduação em Ciências Veterinárias, Anexo I. Item 1. DAS VAGAS OFERTADAS.

Onde se lê:

ANEXO I - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS

1. DAS VAGAS OFERTADAS

Mestrado	
Número total de vagas: 8	
Detalhamento da oferta: Por linha de pesquisa	
Linhas de Pesquisa	Número de vagas
Produção animal	2
Reprodução animal	1
Fisiologia e Metabolismo Animal	2
Sanidade animal e saúde coletiva	1
Clínica, Cirurgia e Patologia Veterinária	1
Diagnóstico por imagem	1

Leia-se:

ANEXO I - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS

1. DAS VAGAS OFERTADAS

Mestrado	
Número total de vagas: 9	
Detalhamento da oferta: Por linha de pesquisa	
Linhas de Pesquisa	Número de vagas
Produção animal	2
Reprodução animal	1
Fisiologia e Metabolismo Animal	2
Sanidade animal e saúde coletiva	1
Clínica, Cirurgia e Patologia Veterinária	1
Diagnóstico por imagem	1
Genética, reprodução e sanidade de animais aquáticos	1

Observação:

Caso algum candidato já inscrito ao mestrado deseje modificar a inscrição para a linha de pesquisa "Genética, reprodução e sanidade de animais aquáticos", em que foi disponibilizada nova vaga, deverá solicitar nova inscrição nesta linha. Nesse caso, a primeira inscrição será desconsiderada, sendo homologada apenas a última inscrição para a nova linha (caso sejam atendidas as demais exigências do edital).

Lavras, 19 de abril de 2018

MÁRCIO MACHADO LADEIRA
Pró-Reitor de Pós-Graduação em exercício